

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。



摔在地上，被撞的瞬间自己都听到“砰”的一声很响。可落地时象落在棉花上一样，一点没疼，毫发无损。司机可吓坏了，我告诉他我是修法轮大法的，没事。他说修啥也得去医院检查一下才放心。我说：“你放心吧，没事。”我就问司机“三退”（退党、退团、退队）没有？是否了解大法真相？司机回答：“早就退党了！法轮功真相都知道。”我说：“那太好了，赶紧走吧，以后开车注意安全。”对方说：“好，谢谢！”回家的路上感恩的泪水不停的流，心想：我遭遇到这车祸被师父化解了或者是师父替我承受了。否则，遇到这样的事情后果不堪设想。

这次弟弟听的很认真，也都听进去了。接下来他先看了《我们告诉未来》十集、《见证大法神奇》等纪录片，看了《九评共产党》，看过后全明白了。接着开始看《转法轮》、学炼了五套功法。自得法后彻底戒掉烟和酒，再没想过。

他在我这儿的半个月里，心脏病次数明显减少，并且每次持续时间在缩短，病情也愈来愈轻。身体变化非常明显，尤其精神面貌大变样，像换了个人似的，说感到从未有过的轻松、自信。

弟弟现在身体健康，每天感觉轻松愉快。不仅如此，在师父的慈悲保护下，这两年找到适合自己的工作上班了，把所欠的三万元还清了，还有了自己的住房，面积不大，但干净明亮，使学法炼功有了安定的环境。每天总是乐呵呵的。

我一打电话问他现在怎么样？他总是抑制不住内心深处的喜悦：“太好了！太好了！放心吧！”这是发自得法后的喜悦与幸福的真实自然流露。弟弟能走入大法修炼，是多么幸运啊！◇



弟弟绝处逢生 见证大法神奇

【明慧网】〔大陆来稿〕我把弟弟的故事讲出来，证实大法的美好与神奇，感谢师尊与大法的慈悲救度之恩。

我父亲性情刚直，在“文革”成为被整治的对象，一次次被抓捕关牛棚、抄家。母亲日日处于极度惊恐、忧伤、劳累与贫困中，积劳成疾，五十多岁就离开了我们，父母没过过一天快乐日子。

弟弟今年49岁。在这样的家庭成长起来的他，性情耿直，心地善良，但脾气暴躁。高中毕业正赶上口岸城市开放，他就开始跑俄罗斯做小生意，吃了不少苦。2000年结婚成家，夫妻俩总是吵吵打打，特别是弟弟酒后不能自控，在家里打骂、摔东西，导致离婚。生意做的也很艰难。前些年俄罗斯经济出现危机，就更难了。最后实在坚持不下去，只好把这些年积累的一点家产全部变卖还账，却还欠三万元还不上。

此时的他身心疲惫心力交瘁，精神状态很差。紧接着身体又出现状况：心肌极度缺血，心脏病非常严重，肝囊肿、肾囊肿、高血压等。他时常心绞痛的厉害，呼吸特别艰难，而且犯病频率很高，说不行就不行。医生只能让他住院观

察，说白了就是花钱等死。

可他分文没有，走投无路，失去生的希望。他不想拖累任何人，坚决拒绝再去医院，谁劝都不听。

我修炼法轮大法十几年，心里非常清楚，弟弟今生今世追名逐利，在无知中造业不小，他的命只有大法师父和大法能救他。

我曾不止一次向他介绍法轮大法，想让他学一学，可他就是走不进来，只是明白一点法理，改改脾气少造业而已，也总是对大法不以为然甚至表现一副不屑的样子。

2018年腊月二十九，我邀请弟弟来我家过年。那时他身体和精神状况都很差，走路一步都走不快，心绞痛说犯就犯，很痛苦。比我小十岁的弟弟，看上去象大我十几岁的哥哥。吃饭时我就开始给他讲我修法轮大法这十多年没吃过一粒药，无病一身轻，身心健康。我对他说：“依你现在的病情，只有大法师父和大法能救你，别的什么办法都不能，就看你的缘份和造化了。别说咱没钱，就是有钱，能治病治不了命，有些问题不是钱能解决的。”

接着我给他讲了前些天我经历的一次车祸：在站前急转弯处，我被一辆疾驶而来的轿车撞飞起来又

迫害法轮功学员 原中共浙江省金华市政法委书记遭恶报获刑

【明慧网二零二二年一月二十四日】（明慧网通讯员大陆报道）明慧网二零一九年二月九日发表报道，曝光中共迫害法轮功遭恶报的实例，恶报种类触目惊心。近期，又有三名前中共政法委书记遭恶报，被判处有期徒刑和巨额罚款，他们是浙江省金华市陶诚华、江西省公安厅常务副厅长叶国兵、云南省委办公厅主任张朝德。

表面上，这些人因为贪腐落马，也是参与迫害法轮功而遭了恶报。自一九九九年七月二十日开始，由中共前党魁江泽民发动的对法轮功的迫害，至今已持续了二十二年多。迫害期间，有大批政法委官员积极追随江泽民集团迫害法轮功，他们卖力迫害法轮功，手中沾满鲜血。其实，稍有有良知的人都不会下狠手迫害按照“真、善、忍”做好人的法轮功学员。



浙江省金华市陶诚华遭恶报 获刑十一年六个月 罚款二百万元

浙江省金华市政协原中共党组书记、主席陶诚华，因违规干预司法、收受贿赂等诸多问题，二零二一年一月被开除公职，并移送检察机关起诉。

二零二一年十二月二十八日上午，杭州市中级法院公开开庭，当庭以受贿罪宣判陶诚华有期徒刑十一年六个月，罚金二百万元。

一九九九年七月至二零零零年九月，陶诚华任武义县纪委书记、政法委书记；二零一二年八月

至二零一六年三月，金华市市委副书记、政法委书记；二零零六年九月至二零一二年一月，金华市委常委、宣传部长。二零一六年三月，任金华市政协党组书记、主席。

浙江省金华市兰溪市法轮功学员邵云珠女士，于二零一五年六月二日，被当地警察绑架，七月八日，被取保候审，七月十二日含冤离世。陶诚华是迫害的主要责任人之一。

中共政法系统从二零二一年二月底开始所谓“整顿”，向民众开通举报热线。最高法院公布了“公检法干警专属罪名”；最高检察院网站称，对违法办案者“过筛子”、“倒查”，二零二零年搞“倒查二十年”。那些卖力迫害善良法轮功学员的人，一定是道德低下、贪污腐败之徒，现在也是胆颤心惊的度日如年。这还只是人间的报应，老天爷的惩罚更可怕。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇